Corrigendum to Council Regulation (EC) No 1416/95 of 19 June 1995 establishing certain concessions in the form of Community tariff quotas in 1995 for certain processed agricultural products

(Official Journal of the European Communities No L 141 of 24 June 1995)

On page 2, in Annex I, against Order No 09.0913, second and third columns :

for :	'2101 20 10	Extracts, essences and concentrates of tea',
read :		Extracts, essences and concentrates of tea or maté
	2101 20 92	Preparations with a basis of extracts, essences or concentrates of tea or mate';

in Annex I, against Order No 09.0914, second column and in Annex II against Order No 09.0769, second column :

for: '2106 90 91', read: '2106 90 92';

in Annex II, against Order No 09.0774, second and third columns :

- for: '2403 10 10/90 Smoking tobacco',
- read : '2403 10

Smoking tobacco, whether or not containing tobacco substitutes in any proportion'.

Corrigendum to Council Directive 93/43/EEC of 14 June 1993 on the hygiene of foodstuffs

(Official Journal of the European Communities No L 175 of 19 July 1993)

On page 9, in the Annex, point 2 of Section IV, first line of second paragraph: for: '... in liquid, granular or powder form...', read: '... in liquid, granulate or powder form...'.